

关心下一代工作第四次联席会议要求：

进一步合力共建 联办校外教育辅导站

本报讯 昨天上午，市委组织部、市委老干部局、市关工委联合召开我市关心下一代工作第四次联席会议，要求相关部门单位进一步合力共建联办校外教育辅导站，做到平台共筑、资源和成果共享。

据介绍，到去年6月份，我市已建立校外辅导站1257个，实现了校外辅导站对城乡社区的全覆盖，拥有老教师为主体的“五老”

辅导员7898名，全年辅导中小学生26.84万人次，为加强全市青少年的思想道德建设，特别是关爱留守儿童和流动儿童的健康成长发挥了重要作用。

市委常委、组织部长魏红军出席会议，并对各联席会议成员单位支持校外辅导站建设，特别是对共建联办共享工作成果提出了新的要求。 (郭升强 张兆勇)

青春呵护蒲公英 农民工子女圆梦大行动启动

本报讯 由团市委、市文明办、市志愿者协会联合举办的“青春呵护蒲公英·农民工子女圆梦大行动”昨天正式启动，梦想征集活动同时开始。

作为“共青关爱农民工子女志愿服务行动”的一项重要内容，此次活动中在搭建平台，组织公益团体和社会爱心人士帮助农民工子女实现梦想，关注他们的内心诉求。活动主要针对全市外来务工人员子女和本地留守儿童，通过组织化动员与社会化参与相结合的方式，广泛

征集梦想，深入挖掘梦想，最终实现梦想，从而唤起全社会对这一弱势群体的重视。

据了解，“关爱农民工子女志愿服务行动”是镇江近年来开展的一项品牌公益活动。团市委、市文明办、市志愿者协会紧紧围绕“学业辅导”、“亲情陪伴”、“感受城市”、“自护教育”、“爱心捐赠”等五大重点领域，深入实施关爱行动，关心农民工子女健康成长，帮助我市广大农民工解决后顾之忧。(张崇文 石玉梅)

富润华庭三期安置结束 金山水城一期开始安置

本报讯 昨天上午，刚拿到新房钥匙的鮀鱼套村民王高云兴奋地说：“终于拿到房子了，三期的房子符合规划，户型有大有小，太阳能、煤气管道、有线数字电视等配套设施齐全，住在这儿，舒心、安心、放心！”截至目前，润州工业园区完成了富润华庭三期安置小区近一个月的回迁安置工作，共有165户居民顺利搬进了新家。

据悉，在建的富润华庭四期安置小区正在紧张的施工建设当中，预计明年4月份就能完工，为下一

批回迁工作做好充足准备。此外，记者昨日从和平路街道了解到，金山水城一期安置工作正式启动，主要安置金山水城一期土地整理拆迁项目、征润洲水源地保护等项目的拆迁户，共安置475户、844套，安置总面积约81022平方米。市城投公司共拿出1000余套安置房源供拆迁户挑选，整个安置工作将于11月底前结束。金山水城二期安置工作预计明年2月份开始。

(秦小雨 汤小东 王鹏程)

最温暖，那一抱！

(上接1版)

但是故事还在继续，一个又一个温情的讲述正在进行。

“当时你300元、他500元，都飘来了！”丹徒少年曹云飞妈妈，正在描述儿子患上骨癌后，社会给予的那份温暖支撑。

曾在镇江求学的羊城学子曾春龙，患上白血病后得到镇江人的倾情帮助，他要在电话那头唱一首“朋友”，祝福这座爱心之城的每一个认识和不认识的“朋友”！他还说，他要告诉身边的所有人，镇江是一座多么美丽的城市！

远在千里外的网民“高原雄鹰”，无论走到哪里，都会向他的干

女儿——白血病女孩张露，定期询问身体状况。而他们的“父女”缘分，正是源自一次偶然的爱心捐助。

江青垣是我市的一位退休老教师，老人的爱心故事是一场“爱的马拉松”——他和老伴从2003年开始成为首批“社会妈妈”，多年来，从未间断过对贫困学子的资助，在各类慈善募捐活动中也都有他们的身影。

索普集团等16家企业也一路“与爱同行”，四年捐赠的慈善资金高达2500多万元，认捐总额达到了1.25亿元……

温暖，越传递越温暖！与爱同行，城市不会冷漠！

(朱婕 王鹏程)



70多个摊位只有十几户营业 太古山菜场开门首日“遇冷”

本报讯 投入近百万元，太古山菜场完成升级改造后，昨天正式开业。不想70多个摊位，只稀稀落落来了十几个摊户。今年我市将菜市场建设列入“十大民生工程”，主城区菜场建设和改造目标21个，年内完成16个，太古山菜场第一个完成改造，不想“一开门就遇冷”！

早上8点，改造一新的太古山菜场门头上已经挂起了开业典礼的横幅，来参加典礼的名路嘉宾陆续赶来，而这时，记者到菜场内一看，竟然十分“空旷”，70多个摊位，只来了十几个摊贩。

升级改造后环境更好，为什么

菜贩反而不来了？“管理费高出整整一倍！”在菜场内卖熟食的周兆云已经在这里卖了十多年的菜。周兆云告诉记者：“以前，像这个几平方米的小门店，月租金为500元，现在是1000元。”记者询问了几家卖菜的小商贩，他们普遍反映，一米多长的摊位，现在每月租金是300元，与改造前相比，增加了近一倍。

管理费涨了，摊贩不来，市民不满意。“花样太少，根本买不全一顿饭需要的菜。”一位手提菜篮子的老太太向记者抱怨，“价格也贵，这里的小青菜卖一块多，牌湾那里能便宜近半。”很多一大早赶来一睹新菜

场的市民，最后都失望而去。记者从市商务局了解到，菜场改造的费用由三部分组成，市级财政50%，区级财政30%，剩下的20%招商而来。据业内人士透露，这个“商”可以是菜场的产权所有者，也可以通过招标另行产生。管理费的高低，也由这位出资的“东家”所定。

冷清的开业典礼，菜场的“东家”不满意。一位姓李的负责人称，出现这种情况，他也苦恼。“不提高管理费，肯定要亏损；提高管理费，摊户不来，还是要亏损。”

(记者 王鹏程)

南门菜场停业改造 居民抱怨“太突然”

本报讯 “老菜场改造是好事，可关门太突然了，我们这些老顾客怎么办？”昨天早晨，赶到南门菜场买菜的市民们发现，整个菜场突然关门了，原本熙熙攘攘、讨价还价的热闹场景消失了，取而代之的是一片破败狼藉。

昨天上午，当记者来到位于贺家弄旁南门菜场的入口处时，首先看到一张通知，上面的大概内容是：“南门菜场10月31日停业改造，流动经营户分流到永安路以及其他菜场，改造后菜场将于12月下旬正常营业……”下面的落款是10月29日。“这个菜场已经在这里好多年了，我们天天在这里买菜，今天早上的时候，突然就关门了。”看到记者，许多居民立即围了上来，家住京河小区的周女士说，周围小区很多，许多老年人来这买菜，“现在说关就关，真是太不方便了。”“你们可以到虎踞桥上去买菜啊，我们很多人都到那里去卖菜了。”说话间，一位自称是原菜场经营户的中年男子边说，边在通知上方贴了一张红纸，上

面写道：南门卤菜已整体搬迁到老南门桥(就是虎踞桥)。“这下好了，刚改建的桥又要开始堵塞了。”住在贺家弄的仲大爷告诉记者，这些都是原来的露天摊贩，菜场没关门的时候，他们将菜摊摆放在贺家弄道两旁，经常造成道路堵塞。

京口区正东路街道办事处相关负责人周主任表示，南门菜场的整体升级改造是今年市政府为民办实事的项目之一，今年年初就确定下



来了，“由于种种原因，原本7月份动工的事情，一直拖到现在。”据周主任介绍，在改造期间，将有70多户没有营业执照的露天摊贩被安置在永安路菜场内的预留空位，“为了配合今年京口区取消露天菜场行动，将会把所有的露天无证摊贩分散到各大菜场中妥善安置。”

那么虎踞桥上的经营户又是什情况，他们是否会影响虎踞桥的交通？周主任给出的解释是，这些都是有营业执照的经营户，他们将在南门菜场整体改造完成后，继续入驻经营。“一共68户，我们京口区相关领导已经和市城市干道工程建设办公室协商好了，将会在虎踞桥东面划出一片区域安置他们。”

(记者 景泊)

期待城市旅游留住更多客人 ——听市民说说山水花园城市建设

近年来，城市街景绿地、绿地广场，不断出现在我们身边。在创优争先工作中，市园林局加快推进“山水花园城市”建设。我市园林绿化哪些变化令人欣喜？市民还有哪些新的期许？

各大景区，面孔越来越新

“每年春秋两季，我们总要带着孩子们到焦山公园游玩嬉戏，现在感觉这里变化特别大。”市区某小学张老师一边带着孩子们做游戏，一边告诉记者，现在到这里的感受完全不一样：那些有碍观瞻的房子拆了，新建的象山码头更加壮观而且功能完善，更加实用，给人眼前一亮的感觉。焦山里面的环境变好了，绿化面积也增加了，孩子们在这里感受到了大自然的气息。

为进一步拓展“三山”景区内涵，全面提升景观质量、景区旅游接待能力和水平，园林局加大力度实施了“三山”综合改造，从2009年起，总投入约3亿元，新建了众多新景点，呈现出许多新亮点。目前金山景区整治已基本结束，包括复建文宗阁、重修御码头，改造百花园等；焦山已完成新码头建设，复建了19座古桥。

文化旅游，能否留住客人

住在江对面，但是他一直在关心着文宗阁建设。“作为江南历史文化名城，镇江有着深厚的文化底蕴，以文化聚集人气是很有必要的。”

近年来，在景区开发中，文化内涵

不断得到深入挖掘。市园林局相关负责人表示，以三国文化著称的北固山正在重建万里长江三大名楼之一的北固楼，目前已初显巍峨之势，预计年底完工并对外开放。

来我市各大景区游客数量在攀升。

以“十一”黄金周为例，七天假期金山、焦山、南山、宝塔山等景区共接待游客49.19万人次，同比增长13.8%。不过对于城市旅游来说，如何留住更多的客人，仍然需要破题之举。

城市绿化，期待强化管理

76岁的王爱宝老人家住在宝盖山，谈起十几年前的城市绿化，这位金山街道黑桥社区的王爱宝老人显得有些茫然：“直至十年前，我对老城区的城市绿化依然没有大致的印象，也没有最直接的联想。”五六年前，山巷广场绿化带的建成，让老城区的每一位居民都感到眼前一亮，绿树、鲜花，让老城区显得生动起来。

今年以来，园林局先后投入660万元，对南徐大道、学府路、长江路等道路实施绿化景观改造，更换行道树600余株，调整地面植被4.2万平方米。城市越来越绿了，但在采访中，不少市民期望绿化管护能够进一步跟上。

(记者 景泊)

“变化太大了，多么秀美的湖光山色！”国庆节，一进入金山湖景区，来自上海的路国华立刻被眼前的风景所吸引。他感叹，15年前曾经在镇江工作过，这次和亲戚团旧地重游，未曾想已经不认识了。“镇江景区是越来越美了，但是还是很难留住游客。”市民张先生认为，来镇江的多数游客都是过境游，这两年镇江景区开发力度不小，但如何想办法吸引和留住游客，仍然需要进一步深入探讨。

来自园林部门的数据显示，今年以

“践行科学发展观 实现镇江新跨越”为主题的创先争优活动特别报道

资讯集装

新区国土部门 清理闲置土地 16家企业“被梳理”

本报讯 记者昨日从镇江新区国土分局获悉，今年以来，该局加大清理闲置土地力度，目前梳理出16家企业的土地闲置情况，为下一步处理闲置土地打下基础。

据了解，该局为清理闲置土地推出多项举措。如，协调各相关部门对新区所有工业企业展开全方位的调查、统计和分析，发布了《关于明确新区空闲及低效工业用地清理审核分类的通知》、《关于空闲及低效工业用地项目报批程序的通知》等文件，制订了被清理企业土地收储暂行办法，使清理工作做到有据可依等。(钱明 余宽平)

市档案局远程指导 援疆档案工作

本报讯 近日，市档案局发函与我市对口支援新疆农四师前方指挥部沟通，利用网络对援疆档案工作进行远程指导，满足前方指挥部对档案工作的需求。市档案局与市发改委等相关部门联系，多次召开专题会议研究探讨，就以后提供档案服务作出三项承诺：将对口支援农四师前方指挥部纳入进馆单位序列；指定专人负责并建立定期沟通联系制度；在档案业务上，提供个性化服务。



10月31日，京口区康健路街道放心消费创建办将“放心消费教育示范基地”和“放心消费维权服务基地”两块牌子送到大祥时尚街工作人员手中，感谢“大祥”对放心消费工作所做出的努力。王星 张恒可 摄影报道



昨天上午，七里甸街道专门邀请了润州区人民医院医生，到准妈妈众多的凯天工艺鞋厂，对她们进行宣传教育，接受她们有关预防出生缺陷现象的咨询。

杨卫红 摄影报道

一大型新材料企业落户镇江

(上接1版)

刘捍东代表市委市政府欢迎阿联酋客人和国内业界精英光临镇江。他表示，该项目是我市从阿方引进的首个投资超亿元项目。市委市政府将全力支持该项目，做好各项工作和服务，全程保障项目建设。希望合作双方抓住机遇，科学组织，如期实现项目开工、建成投产。

穆巴拉克公司首席运营官瓦利德·阿莫拉伯·阿穆哈里先生和苏润总裁苏启善先生先后致辞。两人还代表企业签订合作协议。阿联酋大使欧麦尔·艾哈迈德·白伊塔尔、中国碳素协会会长陈国强分别致辞表示祝贺。

副市长陈建设出席活动。

(石玉梅 钱华明)

传世酱香 老郎酒 贵族品位·与生俱来

独具酱心 紫砂郎

中国·四川·郎酒集团

